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Звіт 

директора гімназії № 11 м. Бердичева Марківського А.П. про свою діяльність на посаді у 

2022-2023 н.р. 

Шановні присутні! 

Перед початком нового навчального року ми зібралися сьогодні, щоб зробити певні підсумки 

роботи колективу гімназії, оцінити діяльність директора і роботу закладу  протягом 2022-2023 

навчального року. 

Як директор гімназії, у своїй діяльності протягом звітного періоду, я керувався Статутом 

гімназії, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками директора 

гімназії, законодавством України у галузі освіти і трудових правовідносин, іншими нормативними 

актами, що регламентують роботу керівника закладу загальної середньої освіти. 

Протягом звітного року моя діяльність і робота колективу гімназії була спрямована на 

реалізацію наступних завдань: створення умов для навчання учнів гімназії, забезпечення реалізації 

прав громадян на здобуття початкової та базової середньої освіти; вдосконалення педагогічної 

системи гімназії відповідно до запитів батьків та учнів; забезпечення функціонування та розвитку 

гімназії, підвищення якості освіти та ефективності виховання і розвитку учнів; забезпечення  

активного  втілення в освітній  процес новітніх освітніх технологій навчання, передового 

педагогічного досвіду, інформаційно-цифрових технологій; виховання відповідальних громадян, які 

здатні до свідомого суспільного вибору та спрямування своєї діяльності на користь іншим людям і 

суспільству. 

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО ГІМНАЗІЮ 

Гімназія № 11 входить до складу управління освіти і науки Бердичівської міської ради. 

Гімназія розміщена у двоповерховій будівлі за адресою вул. Бистрицька 32/21, на ділянці 

площею  8571 м², загальна площа приміщень   1866 м² і є комунальною власністю  Бердичівської 

міської ради. Управління та фінансування здійснюється управлінням  освіти Бердичівської міської 

ради, якому делеговані відповідні повноваження Бердичівською міською радою. В закладі 

здійснюється централізований бухгалтерський облік. У 2022-2023 навчальному році в гімназії 

працювало 35 педагогічних працівники та 15 працівників з числа обслуговуючого і господарського 

персоналу. До навчання приступило 390 дітей, завершило навчальний рік 379 учнів у 18 класах, 

середня наповнюваність класів становить  22 учні. 

КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

В  гімназії  працює стабільний  професійний  колектив.  У 2022 - 2023   навчальному році 

штатними працівниками гімназія була забезпечена на 100%. Розстановка педагогів здійснюється 

відповідно до фахової освіти педпрацівників. При підборі нових кадрів (навіть обслуговуючого 

персоналу) враховується фахова підготовка, особисті та колективні якості, працездатність, інші 

характеристики. 

З  35  педагогічних працівники: вищої категорії – 17 вчителів (48%); І категорії – 9 вчителів 

(26%); ІІ категорії – 7 вчителів (20%); вчителів – спеціалістів – 2 (6%). 7 (20%) вчителів мають 

педагогічні звання старший вчитель,  1 (3%) - відмінник освіти. 

АТЕСТАЦІЯ ПЕДПРАЦІВНИКІВ 

За результатами атестації у 2022-2023 навчальному році атестувались 7 педагогічних 

працівників. З них підтвердили кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» - 3 вчителі.  

 Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» 4 педагогічним працівникам. 

Педагогічне звання старший вчитель підтвердило 2 педпрацівники, ще 2 вчителям таке звання 

було присвоєно. 

ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ПЕДПРАЦІВНИКІВ 



2 

 

У  Житомирському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти підвищили свій 

фаховий рівень у 2022 – 2023 навчальному році 16 вчителів гімназії на умовах регіонального 

замовлення, 12 педагогів підвищили кваліфікацію за власні кошти. Всі педагоги по завершенню 

курсів ділилися своїм досвідом підвищення кваліфікації на засіданнях предметних комісій. 

ВІДОМОСТІ ПРО ПРОПУЩЕНІ І ЗАМІНЕНІ УРОКИ 

Протягом року переважно всі пропущені уроки за період хвороби вчителів, за період курсової 

перепідготовки, відпусток у  2022 - 2023  навчальному році були замінені за профілем. 

 За  навчальний рік пропущено 581 навчальна година, замінено 581 навчальну годину. 

КОНТИНГЕНТ І  РУХ УЧНІВ 

До структури  гімназії  входило:  8 класів початкового і 10 – базового рівня освіти. 

На початковому рівні навчалося навчалося  174 учні;  

На середньому рівні – 216; 

Почали навчання в гімназії 390 учні, завершили – 379. 

У звітному році прибуло 13  учнів (3%). 

Вибуло з закладу 24 учнів (6%). 

ІНДИВІДУАЛЬНЕ НАВЧАННЯ 

З метою урахування індивідуальних особливостей, здібностей та розвитку здобувачів освіти у 

2022-2023 навчальному році у гімназії була розроблена індивідуальна освітня траєкторія для учнів, 

які потребували індивідуальної форми навчання у вигляді педагогічного патронажу: (8-Б клас) з 

01.09.2022 р. по 16.06.2023 р.;  (5-А клас)  з 20.02.2019 р. по 16.06. 2023 р. 

Розроблення індивідуальної освітньої траєкторії  дозволило зробити освітній процес для цих 

учнів комфортним, забезпечило індивідуальний прогрес в оволодінні ключовими компетентностями.  

При розробленні індивідуальної освітньої траєкторії учнів, які перебували на індивідуальному 

навчанні у формі педагогічного патронажу, вчителі співпрацювали з батьками та практичним 

психологом гімназії. 

 Враховували такі  складові змісту індивідуальної освітньої траєкторії: індивідуальний підхід 

до вивчення навчальних дисциплін; визначення власних цілей дитини у вивченні конкретної теми 

або розділу; вибір оптимальної форми та темпу навчання; використання способів навчання, які 

відповідають індивідуальним особливостям учня; здійснення учнем самооцінки власної діяльності.  

Учителі в умовах реалізації індивідуальної освітньої траєкторії були для таких дітей т’юторами 

(наставниками), консультантами, координаторами.  

У 2022-2023 навчальному році індивідуальна освітня траєкторія учнів, які перебували на 

індивідуальному навчанні у формі педагогічного патронажу, була реалізована  шляхом використання 

технології змішаного навчання (поєднання  класно-урочної і дистанційної форм організації 

освітнього процесу). 

ОРГАНІЗАЦІЯ ІНКЛЮЗИВНОГО НАВЧАННЯ 

За заявою батьків та висновків Бердичівського інклюзивно-ресурсного центру про комплексну 

психолого-педагогічну оцінку розвитку дитини  було організовано інклюзивне навчання: 

- з 01.09.2022 року по 16.06.2023 року для дитини з ООП, учня  7-А класу; 

- з 01.11.2022 року по 16.06.2023 року для дитини з ООП, учня 5-Б класу. 

Протягом2022-2023 року асистентки вчителя здійснювали соціальний супровід дітей з 

особливими освітніми потребами  у співпраці з практичним психологом та соціальним педагогом.\ 

Спільно з командами психолого-педагогічного супроводу дітей з особливими освітніми 

потребами  сприяли  виконанню індивідуальних програм розвитку дітей з ООП. 

В умовах організації дистанційного навчання спільно з учителями організовувати освітній 

процес з використанням технологій дистанційного навчання, забезпечували навчання учнів з 

особливими освітніми потребами, у тому числі за потреби здійснювали в межах свого педагогічного 
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навантаження індивідуальне підключення поза уроком, який здійснювався онлайн та надавали 

додаткові пояснення, виконували разом з дітьми з ООП  домашні завдання, які були їм незрозумілі. 

Протягом 2022-2023 н.р. вели щоденники спостережень за дітьми з ООП з метою відстеження 

динаміки розвитку та оцінки рівня досягнення цілей навчання, зазначених в ІПР. 

Вчителі – предметники, які викладали у інклюзивних 5-Б та 7-А класах, розробили 

індивідуалізовані навчальні плани по своїм предметам щодо  організації освітнього відповідно до 

навчального плану класу з інклюзивною формою навчання, складеного на основі Типового  

навчального плану, з урахуванням індивідуальних особливостей освітньої діяльності учнів з 

особливими освітніми потребами та  висновків ІРЦ про комплексну психолого-педагогічну оцінку 

розвитку дітей.  

Команди психолого-педагогічного супроводу дітей з ООП протягом ІІ семестру 2022-2023 н.р. 

розробили плани заходів щодо реалізації інклюзії у гімназії, постійно, протягом року здійснювали 

моніторинг стану виконання ІПР, узагальнювали матеріали роботи з учнями з особливими освітніми 

потребами  в їх індивідуальному портфоліо. Проводили просвітницьку роботу з підвищення 

психологічної культури педагогів, батьків, учнів з метою попередження дискримінації дітей з 

особливими освітніми потребами в умовах інклюзивного навчання, формування толерантного 

відношення до них. Надавали  рекомендації вчителям, які викладають навчальні предмети у класах з 

інклюзивним навчанням. 

Дітям з ООП протягом 2022-2023 н.р. надавалась психолого-педагогічна допомога під час 

проведення корекційно-розвиткових занять: 

- для учня 7-А класу - 4 години з вчителем-дефектологом (Розвиток слухо-зоротактильного 

сприймання мовлення та формування вимови) за Цивільно-правовою угодою; 

- для учня 5-Б класу – 2  години з розвитку мовлення з вчителем-логопедом  за Цивільно-

правовою угодою; 2 години корекції розвитку з практичним психологом за Цивільно-правовою 

угодою. 

Розроблення індивідуальних освітніх траєкторій дозволило зробити освітній процес для цих 

здобувачів освіти комфортним, забезпечило індивідуальний прогрес в оволодінні ключовими 

компетентностями.  

ВІДВІДУВАННЯ УЧНЯМИ ГІМНАЗІЇ 

За нормативними документами та за вимогами Статуту гімназії учні повинні щоденно 

відвідувати навчальні заняття. В класному журналі класний керівник заповнює розділ «Облік 

відвідування (пропусків занять)», де щодня відмічає кількість уроків, пропущених кожним учнем та 

вказує причину: через хворобу, неповажна причина та поважна причина. Протягом 2022-2023 н. р. 

учнями гімназії всього пропущено: 

ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ УЧНІВ 

Із 44 випускників 9-х класів у 2022 році   продовжили навчання в ЗЗСО міста - 5 учнів (11%),  в 

ВНЗ І-ІІ рівнів акр. – 24 учнів (55%) , ПТНЗ – 15 учнів (34%).  

МЕТОДИЧНА РОБОТА 

Методична робота закладу освіти у 2022-2023 н.р. була спрямована на реалізацію V етапу 

методичної теми «Створення єдиного освітньо - інформаційного  простору гімназії з метою 

формування життєво компетентної особистості в умовах інтеграції до європейського освітнього 

простору на основі розвивальної діяльності педагогічного колективу». 

Кількість 

пропущен

их днів за рік 

З них без 

поважних 

причин 

Кількість 

пропущених 

уроків за рік 

З них без 

поважних 

причин 

Кількість учнів, 

відсутні протягом 10 днів 

без поважної причини 

2882 16 10421 64 0 
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Керівництво методичною роботою з педагогічними кадрами гімназії протягом навчального 

року здійснювала методична рада.   

У рамках роботи над методичною темою  була організована робота  таких предметних 

методичних комісій:  вчителів початкових;  вчителів суспільно-гуманітарного циклу; вчителів 

природничо-математичного циклу; класних керівників.  

На засіданнях  предметних  методичних комісії опрацьовувались офіційні документи 

Міністерства освіти і науки України, інструктивно - методичні рекомендації щодо вивчення 

предметів у  2022/2023 н. р., інструктивно-методичні рекомендації щодо особливостей викладання 

предметів у 5-х класах Нової української школи, обговорювались пояснювальні записки до 

программ, зміни у навчальних програмах, підручниках. 

Розглядались також на засіданнях  ПМК вчителів актуальні питання, які стосувались 

конкретних предметів,  шляхи підвищення грамотності учнів, проводився моніторинг рівня 

навчальних досягнень здобувачів освіти.  

Між засіданнями предметних методичних комісій учителі  проводили роботу по підготовці 

учнів до другого етапу предметних олімпіад з базових дисциплін, до різноманітних інтелектуальних 

конкурсів, предметних турнірів, проводили майстер-класи, відкриті уроки, взаємовідвідували уроки, 

готували заходи до проведення предметних декад та проводили їх.   

Учителі сприяли розвитку творчих здібностей, пізнавальної активності учнів, залучали їх до 

участі у творчих інтелектуальних конкурсах, турнірах, до участі в предметних олімпіадах . 

З метою створення умов для успішної адаптації учнів 1-х, 5-х класів в умовах переходу до 

наступного ступеня навчання 09 листопада 2022 року був проведений пихолого-педагогічний 

консиліум «Робота педагогічного колективу гімназії щодо усунення проблем адаптації учнів 5-х  

класів в умовах переходу до наступного ступеня навчання». «Стан адаптації учнів 1-х класів до 

навчання у гімназії,   учнів 5-х класів до навчання на базовому рівні освіти». 

З метою удосконалення використання ІКТ в освітньому процесі протягом навчального року 

працював постійно діючий практичний семінар з теми "Підвищення ІКТ-компетентності вчителя в 

контексті реалізації стратегії розвитку закладу освіти і підвищення результативності освітнього 

процесу»: 

Серед педагогічних працівників з метою налагодження командної роботи в гімназії з дітьми з 

ООП проведились психолого-методичні тренінги з теми «Командна робота педагогів в умовах 

інклюзивного навчання. Взаємодія педагогів, батьків, учнів і дітей, які перебувають на інклюзивному 

навчанні». 

Протягом 2022-2023 н.р. під час проведення предметних декад вчителі початкових класів 

реалізували проєкт «Творчі діти – цвіт українського народу»; вчителі предметів суспільно-

гуманітарного циклу – проєкт «Пізнавай! Мрій! Твори! Відкривай! Уявляй!», вчителі проиродничо-

математичного циклу – проєкт «Стратегія освіти для сталого розвитку». 

Під час проведення методичної декади «Я атестуюсь» був реалізований проект «Гімназія – 

простір освітніх технологій».  

Матеріали засідань та практичні розробки вчителів узагальнювалися та оприлюднювалися на 

методичному блозі гімназії. 

З метою організаційно-методичного супроводу професійного розвитку та підтримки 

педагогічних працівників, обміну практичним досвідом у закладі освіти у лютому - березні 2023 року 

були заплановані та проведені такі методичні заходи для професійних  спільнот педагогів  міста: 

- для вчителів фізичної культури «Шляхи підвищення освітнього процесу на уроках фізичної 

культури у концепції Нової української школи»;  

- для заступників директорів з виховної роботи «Виховання безпечної поведінки  здобувачів 

освіти як складова формування простору у життєтворчості особистості»; 
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Семінар – практикум для завідувачів логопедичними пунктами закладів освіти громади міста 

«Прийоми та практики конструювання на корекційно-розвивальному занятті – ефективна умова 

діяльнісного навчання» завідувачка логопедичним пунктом Мєдвєдєва І. Л. провела на базі ліцею 

№4. 

РОБОТА ВЧИТЕЛІВ В РАМКАХ  НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ 

Освітній процес у 1-4-х класах гімназії здійснюється за Типовою освітньою програмою, 

розробленою під керівництвом О.Я.Савченко,. та зорієнтовується на розвиток дитини відповідно до 

її вікових та індивідуальних психофізіологічних особливостей і потреб, розвиток самостійності. Учні 

працюють за підручниками, що за результатами конкурсного відбору отримали гриф 

«Рекомендовано для використання в закладах загальної середньої освіти» та надруковані за кошти 

державного бюджету. Використання навчальних посібників, зошитів з друкованою основою, що 

доповнюють зміст підручників та утворюють разом з ними навчальні комплекти, відбувається з 

дотриманням вимог щодо уникнення перевантаження та за згодою батьків. 

Дотримуючись вимог Державного стандарту початкової освіти вчителі самостійно 

вибудовують послідовність формування очікуваних результатів навчання, враховуючи при цьому 

послідовність розгортання змісту в обраному ними підручнику та можливості учнів класу. 20 % 

резервного часу здебільшого використовується для вдосконалення вмінь, дослідження 

навколишнього середовища, у якому мешкають діти, повторення та закріплення знань. Добираючи 

змістове забезпечення вивчення предметів, вчителями передбачаються можливості використання 

цифрових засобів в умовах змішаного навчання. 

В умовах компетентнісно орієнтованого навчання змішаної форми педагоги приділяють 

особливу увагу формуванню в у чнів навичок самоорганізації і самонавчання, уміння виокремлювати 

серед потоку інформації тієї, яка цікавить найбільше, яка потрібна для виконання певного 

навчального завдання тощо. У зв’язку з дистанційною формою проведення окремих уроків зросла 

актуальність самоосвітньої діяльності учнів у позаурочний час. Її зміст, характер, форми роботи 

скеровувються вчителями через пропозицію дидактично доцільних домашніх завдань. Їх метою є 

самовдосконалення учнів з урахуванням результатів формувального оцінювання. Окрім того, учителі 

спонукають учнів до аргументованого самооцінювання і взаємооцінювання з визначенням того, що 

дає змогу досягти успіху, чи призвести до утруднень. 

ПЕДВИСТАВКА 

30 листопада 2023 року у гімназії був проведений конкурс «добрих практик» «Сучасна освіта 

2023». 

На конкурс «добрих практик» були представлені вчителями гімназії такі матеріали: 

1.Астапюк Ірина Михайлівна. Мультимедійний контент «Персональний сайт як важлива 

форма узагальнення і систематизації діяльності сучасного вчителя». 

2.Куліковська Лідія Петрівна.Інтерактивний практичний посібник «Односкладні речення. 

Неповні речення». 

3.Марківський Андрій Петрович. Навчально-методичний посібник «Використання наочних 

засобів  навчання на уроках історії як складова реалізації діяльнісного аспекту уроку».   

Всі матеріали, представлені педагогами на конкурс «добрих практик», розглянуті експертною 

комісією, схвалені і затверджені методичною радою гімназії.   

Матеріали, представлені на гімназійний етап конкурсу «добрих практик»  «Сучасна освіта - 

2023» вчителями української мови та літератури Астапюк І.М., Куліковсько Л.П. були представлені  

для участі у міському етапі конкурсу «добрих практик» «Сучасна освіта - 2023» як такі, що 

відзначається оригінальністю, новизною, творчим авторським підходом, мають практичне значення 

та відповідають Положенню про обласний конкурс «добрих практик» освітян Житомирщини  

«Сучасна освіта». 
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За підсумками проведення міського етапу обласного конкурсу «добрих практик» освітян 

Житомирщини «Сучасна освіта -2023» визнані переможцями та нагороджені Дипломами І ступеня 

учителі української мови та літератури  Астапюк І.М., Куліковська Л.П. 

За підсумками обласного етапу «добрих практик» освітян Житомирщини «Сучасна освіта - 

2023» нагороджені Дипломами ІІ ступеня учителі української мови та літератури  Астапюк І.М., 

Куліковська Л.П. 

ПРЕДМЕТНІ ОЛІМПІАДИ, КОНКУРСИ 

З 31 жовтня 2022 року по 04 листопада 2022 року у гімназії згідно з графіком проводився І етап 

Всеукраїнських  учнівських олімпіад з 10 навчальних предметів у дистанційному форматі. У 

гімназійному етапі  олімпіад з навчальних предметів  взяли участь всі бажаючі учні. 

За підсумками ІІ етапу Всеукраїнських предметних олімпіад з базових дисциплін у 2022-2023 

навчальному році  учень 8-Б класу Кожухівський Марк зайняв ІІ призове місце  з біології  (учителька 

Билина Л.В.), ІІІ призове місце з географії (учителька Кащук Т.П.); учениця 9-А класу Гуменюк 

Ангеліна посіла ІІ призове місце з історії та правознавства (учитель Кривошея С.Д.). 

09 листопада 2022 року у гімназії проведився І етап  ХХІІІ Міжнародного конкурсу з 

української мови імені Петра Яцика. 

У Конкурсі взяли участь 16 учнів початкової школи та 44  учні 5-х - 9-х класів. 

Завдання на Конкурс готувались предметними методичними комісіями вчителів початкових 

класів та вчителів – словесників.  

За підсумками ІІ етапу ХХІІІ Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика  

учениця 3-Б класу Овчарук Валерія зайняла ІІІ призове місце (вчитель  Демчук Т.В.) 

04 листопада 2022 року у гімназії був проведений  І етап ХІІІ Міжнародного мовно-

літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка серед учнів 5-х – 9-

х класів. 

У Конкурсі взяли участь 46 учнів 5-х - 9-х класів. 

НАВЧАЛЬНА ДІЯЛЬНІСЬ УЧНІВ 

За підсумками 2022 – 2023 навчального року нагороджено Похвальними листами «За високі 

досягнення у навчанні» – 10 учнів  5-х – 8-х класів.  

Якість навчання учнів 1-4 класів 

 За результатами підсумкового річного оцінювання у 1-4-х класах 87% учнів 1-х класів виявляють 

інтерес до навчання, старанно і зосереджено виконують завдання, визначають істотні ознаки 

предметів, порівнюють об’єднують, розподіляють об’єкти за поданою ознакою, спостерігають та 

досліджують об’єкт за поданою інструкцією. Проте, у 13% дітей недостатньо сформовані уміння 

співпрацювати з іншими дітьми, самостійність у роботі, відповідальність за свої дії.  

Учні 2-х класів в цілому виявляють інтерес до навчання, старанно і зосереджено виконують 

завдання, визначають істотні ознаки предметів, порівнюють об’єднують, розподіляють об’єкти за 

поданою ознакою, спостерігають та досліджують об’єкт за поданою інструкцією. Частково оволоділи 

умінням співпрацювати з іншими дітьми, працювати самостійно, брати відповідальність за свої дії.  

Учні 3-х класів здебільшого виявляють цілеспрямованість та інтерес до навчання, старанно і 

зосереджено виконують завдання, визначають істотні ознаки предметів, порівнюють об’єднують, 

розподіляють об’єкти за обраною ознакою, спостерігають за об’єктом, роблять припущення. 

Більшість (89%) оволоділи умінням співпрацювати з іншими дітьми, працювати самостійно, брати 

відповідальність за свої дії. На уроках у гімназії та під час дистанційного навчання 63%  

третьокласників виявляють ініціативу, добирають для виконання завдань джерела інформації, 

презентують підготовлену інформацію у вигляді переказу. Продовжує формуватися уміння логічно 

обґрунтовувати свою думку, планувати і контролювати хід виконання навчальних завдань, критично 

оцінювати свої дії та дії інших. 
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Учні 4-х класів (74%) виявляють цілеспрямованість та інтерес до навчання, старанно і 

зосереджено виконують завдання, визначають істотні ознаки предметів, порівнюють об’єднують, 

розподіляють об’єкти за обраною ознакою, спостерігають за об’єктом, роблять припущення. Учні 

уміють співпрацювати з іншими дітьми, більшість працює самостійно, вчаться брати 

відповідальність за свої дії. На уроках у гімназіїї та під час дистанційного навчання 64% 

четвертокласників виявляють ініціативу, добирають для виконання завдань джерела інформації, 

презентують підготовлену інформацію у вигляді переказу. Продовжує формуватися уміння логічно 

обґрунтовувати свою думку, планувати і контролювати хід виконання навчальних завдань, критично 

оцінювати свої дії та дії інших. 

     Якість навчальних досягнень учнів 5-9 класів:     

Навчальні предмети 
К-сть 

учнів 

Рівень навчальних досягнень ЯП 

% 

Зараховано 

 П С Д В 

   %  %  %  %    

Українська мова 215 6 2,8 85 39,5 106 49,3 18 8,4 57,7   

Українська літер. 215 6 2,8 72 33,5 108 50,2 29 13,5 63,7   

Англійська мова 215 1 0,5 84 39,1 104 48,4 26 12 60,4   

Математика 83 - - 47 56,6 27 32,6 9 10,8 43,4   

Алгебра 132 10 7,6 60 45,5 51 38,6 11 8,3 46,9   

Геометрія 132 7 5,3 64 48,5 48 36,4 13 9,8 46,2   

Зарубіжна література 215 1 0,5 80 37,2 110 51,2 24 11,1 62,3   

Історія України 132 7 5,3 38 28,8 69 52,3 18 13,6 65,9   

Всесвітня історія 132 6 4,5 37 28 66 50 23 17,5 67,8   

Історія (інтегрований 

курс) 

30 2 6,7 9 30 14 46,7 5 16,6 63,3   

Вступ до історії України 

та громадянської освіти 

53 - - 10 18,9 31 58,5 12 22,6 81,1   

Основи правознавства 44 1 2,3 8 18,2 23 52,3 12 27,2 79,5   

Пізнаємо природу 53 - - 23 43,4 24 45,3 6 11,3 56,6   

Біологія 162 - - 39 24,1 80 49,4 43 26,5 75,9   

Географія 162 - - 50 31,3 85 52,5 27 16,2 68,7   

Фізика 132 6 4,5 72 54,5 43 32,6 11 8,4 41   

Інформатика 215 - - 84 39,1 109 50,7 22 10,2 60,9   

Етика 53 - - 12 22,6 19 35,8 22 41,6 77,4   

Хімія 132 - - 63 47,7 58 43,9 11 8,4 52,3   

Музичне мистецтво 131 - - 16 12,2 46 35,1 69 52,7 87,8   

Мистецтво 84 - - 9 10,7 32 38,1 43 51,2 89,3   

Образотворче мистецтво 131 - - 28 21,4 58 44,3 45 34,3 78,6   

Фізична культура 215 - - 3 1,4 93 43,3 115 53,4 96,7 4 1,9% 

Основи здоров’я 162 - - 40 24,7 94 58 28 17,3 75,3   

Здоров’я, безпека, 

добробут 

53 - - 9 17 12 22,6 32 60,4 83   

Технології 53 - - 16 30,2 20 37,7 17 32,1 69,8   

Трудове навчання 162 - - 20 12,3 108 66,7 34 21 87,7   

Курс за вибором 

«Українознавство» 

30 - - 5 16,7 14 46,7 11 36,6 83,3   

Курс за вибором «Людина 

і світ професії» 

44 - - 1 2,3 20 45,5 23 52,2 97,7   

Всього 3572 53  1084  1672  759   4  

 
  1,

5% 

 30,3

% 

 46,9%  21,2% 68,1%  0,1% 
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Порівняльний показник якості знань по класах:    
Кількість 

учнів 

Навчальні 

предмети 

3-А 3-Б 4-А 4-Б 5-А 5-Б 6-А 6-Б 7-А 7-Б 8-А 8-Б 9-А 9-Б 

    27 26 17 13 25 23 18 22 24 20 

Українська мова     74% 44,5% 58,8% 23% 68% 60,8% 55,5% 54,5% 71% 45% 

Українська літер.     89% 44,4% 70,5% 53,8% 68% 60,8% 55,6% 54,5% 83% 45% 

Англійська мова     67% 42% 71% 58% 68% 46% 61% 59% 79% 55% 

Математика     52% 33,3% 52,9% 30,8%       

Алгебра         60% 56,5% 50% 21,8% 58,3% 20% 

Геометрія         64% 47,9% 44,4% 21,8% 58,3% 25% 

Зарубіжна літер.     89% 59% 59% 31% 64% 61% 56% 64% 79% 35% 

Вступ до історії 

України та 

громадян. освіта  

    92,6% 66,9%         

Історія України         68% 69% 56% 52% 87,6% 60% 

Всесвітня історія         72% 52% 62% 62% 87,6% 70% 

Історія 
(інтегрований 

курс) 

      64,8% 61,7%       

Основи 
правознавства 

            87,5% 70% 

Пізнаємо природу     78% 33%         

Біологія       82% 77% 80% 78% 72% 68% 83% 65% 

Географія       71% 77% 68% 61% 61% 77% 79% 54% 

Фізика         48% 39,2% 38,9% 31,8% 54,1% 30% 

Інформатика     96,3% 44,4% 65% 46% 52% 52,2% 50% 55% 79% 55% 

Хімія         50% 52,2% 38,5% 41% 71,3% 50% 

Музичне 
мистецтво 

    100% 70% 71% 92% 100% 86%     

Образотворче 

мистецтво 

    85,2% 48,1% 82,4% 76,9% 84% 95,7%     

Мистецтво           94% 86% 96% 80% 

Фізична культура     100% 88,5% 100% 100% 100% 100% 94,5% 100% 100% 85% 

Основи здоров’я       70,6% 61,5% 96% 69,6% 55,6% 77% 79% 80% 

Здоров’я, безпека, 

добробут 

    93% 73%         

Етика     81,5% 70,4%         

Трудове навчання       82,4% 61,5% 96% 100% 72,2% 77,3% 100% 95% 

Технології               

КВ «Людина і світ 
професій» 

            100% 95% 

КВ 

«Українознавство» 

      94,1% 69,2%       

Загальний 

якісний показник 

класу з усіх 

предметів 

    84,2% 55,2% 73% 61,3% 72,6% 66% 55,6% 54,4% 80,7% 58,6% 

Показник середнього балу по класах: 
Кількість 

учнів 

Навчальні 

предмети 

3-А 3-Б 4-А 4-Б 5-А 5-Б 6-А 6-Б 7-А 7-Б 8-А 8-Б 9-А 9-Б 

    27 26 17 13 25 23 18 22 24 20 

Українська мова     7,7 5,6 7,5 6 7,4 6,9 6,6 6,8 7,2 6,5 

Українська літер.     8,5 5,7 8 7 7,5 7 6,9 6,9 8,1 6,5 

Англійська мова     7,2 6,5 7,6 6,5 7,1 6,6 7,3 6,9 7,5 6,5 

Математика     6,9 5,9 7 6,3       

Алгебра         6,9 6,7 6,4 6 6,4 4,7 
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Геометрія         6,9 6,6 6,7 6,3 6,6 5 

Зарубіжна літер.     8,3 7 7,4 7 7 7 7 7 7 6,2 

Вступ до історії 
України та 

громадян. освіта 

    8,7 6,9         

Історія України         7,4 7 7 7 8 6,5 

Всесвітня історія         7,3 7 7 7 8,5 6,9 

Історія 

(інтегрований 

курс) 

      7,5 6,5       

Основи 
правознавства 

            8,7 7 

Пізнаємо природу     8 5,7         

Біологія       8,3 7,9 8,2 8,2 7,1 7,7 8,5 7,4 

Географія       7,5 7,3 7,2 7,5 7 7,4 7,8 6 

Фізика         6,5 6,7 6 5,8 6,7 5,8 

Інформатика     8,1 6 7,4 6,5 6,5 6,9 6,9 7 7,7 6,5 

Хімія         6,6 6,6 6 5,9 6,8 6,3 

Музичне 
мистецтво 

    10 8 10 9 9 9     

Образотворче 

мистецтво 

    11,9 7,4 8,8 7,8 8,4 8,6     

Мистецтво           9 9 10 8 

Фізична культура     9,1 8,2 9,5 9,2 9,8 10 9,7 9 10,1 9,4 

Основи здоров’я       7,8 7,2 8,3 7,8 7,2 7,4 7,9 7,5 

Трудове навчання       8,6 7,3 7,6 8,3 7,6 7,7 8,8 8,1 

Технології     9,1 7,3         

Здоров’я, безпека, 

добробут 

    10,1 8,3         

Етика     8,9 7,8         

КВ «Людина і світ 
професій» 

            10,3 8,1 

КВ 

«Українознавство» 

      9 8       

Загальний 

середній бал 

класу з усіх 

предметів 

    8,8% 6,9% 8,1% 7,3% 7,5% 7,5% 7,1% 7,1% 8% 6,8% 

         За підсумками 2022-2023 навчального року якісний показник  навчальних досягнень  здобувачів 

5-9-х класів становить – 68,1%, початковий рівень навчальних досягнень серед  учнів 5- 9-х класів 

становить - 1,5%. Учнів, не атестованих за навчальний рік,  немає. 

         ОРГАНІЗАЦІЯ ФАКУЛЬТАТИВНИХ ЗАНЯТЬ 

З метою загального розвитку учнів, розширення і збагачення духовних потреб, підвищення 

рівня творчої активності, громадянської свідомості, стимулювання і розвитку життєвої 

компетентності, формування здорової, соціальної особистості у  гімназії  за рахунок годин 

варіативної складової проводились: курси за вибором: «Українознавство» (6-А, 6-Б кл.), «Людина і 

світ професій» (9-А, 9-Б кл.). Заняття курсів за вибором були обов'язковими для відвідування усіма 

учнями відповідних класів, і підлягали обов'язковому оцінюванню навчальних досягнень.  

Для поглиблення знань з окремих предметів інваріантної складової навчального плану  були 

виділені години: української мови (1-А, 1-Б, 2-А, 2-Б, 3-А, 3-Б, 4-А, 4-Б, 8-А, 8-Б класи), української 

літератури (5-Б клас), математики (6-А, 6-Б класи), фізики (7-А, 7-Б, 8-А класи), історії України (9-А, 

9-Б класи). 

Для індивідуально – групових занять виділені години: з історії України (8-Б клас), української 

мови (6-Б, 8-А клас), фізики (9-А клас).  
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ОРГАНІЗАЦІЯ І РЕЗУЛЬТАТИ ПРОВЕДЕННЯ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ 

Освітній процес у 1-4-х касах здійснювався у змішаній формі. 3-А, 3-Б та 4-Б класи у першому 

семестрі навчалися дистанційно, а з ІІ семестру працювали за графіком, чергуючи очне та 

дистанційне навчання через тиждень. Учні 2-Б класу протягом року навчалися дистанційно.  

Дистанційне навчання здійснювалося на платформі Google Classroom через додаток Google 

Meet , використовувався електронний ресурс Viber та на сайтах naurok.com.ua., hvseosvita.ua В 

синхронному режимі проводилися усі уроки української мови, читання, математики. Таки предмети, 

як Я досліджую світ, дизайн і технології, образотворче мистецтво, музичне мистецтво та 

інформатика проводились у синхронному режимі у кількості не менше 30% від всієї кількості уроків. 

Для асинхронного опрацювання навчального матеріалу надавалися завдання у Google Classroom. 

Під час очного та дистанційного навчання найбільш ефективними і прийнятними були такі 

форми роботи як демонстрація  презентацій у Microsoft Office PowerPоint , короткі відео, які 

розкривали зміст уроків, пояснення та інформаційні відомості у Viber, за потреби надавалися 

індивідуальні консультації.  

І під час очних уроків, і під час дистанційного навчання вчителі здійснювали формувальне 

оцінювання результатів навчання здобувачів освіти, звертали увагу дітей на правила безпечного 

користування інтернет ресурсами, систематично нагадували про необхідність дотримання 

академічної доброчесності.  

Аналіз моніторингу результатів підсумкових діагностувальних робіт показав, що освітню 

програму більшість учнів опанували на середньо-достатньому рівні. 

Вчителі початкових класів доцільно вносили коригування в календарні плани із використанням 

відповідних комплексних та диференційованих вправ і завдань, проводили відповідну роботу з 

батьками, надавали індивідуальні консультації, проводили корекційні заняття для учнів.  

Враховуючи результати опитування батьків учнів гімназії, можливості розміщення учасників 

освітнього процесу в найпростішому укритті,  були сформовані з учнів паралелей класів класи 

здобувачів освіти, які навчаюлися в умовах змішаного навчання на період дії воєнного стану очно на 

базі 5-А, 6-Б, 7-Б, 8-Б, 9-А класів та класи здобувачів освіти, які навчалися з використанням 

технологій дистанційного навчання на базі  5-Б, 6-А, 7-А, 8-А, 9-Б 

Учням, які навчалися  очно в умовах змішаного навчання протягом  2022-2023 навчального 

року на період дії воєнного стану вивчення таких предметів, як образотворче мистецтво (5-7 класи), 

пізнаємо природу (5-ті класи), біологія (6-9 класи), здоров’я, безпека, добробут (5-ті класи), основи 

здоров’я (6-9 класи),  технології (5-ті класи),  трудове навчання (6-9 класи), фізична культура (5-9 

класи), фізика (1 год. в 7-х, 8-А, 9-х класах),  українська мова (1год в 8-х класах),  українська 

література (8-мі класи), географія ( 8-мі, 9-ті класи), зарубіжна література (9-ті класи), етика (5-ті 

класи), курс за вибором «Українознавство» (6-ті класи),  курс за вибором «Людина і світ професій» 

(9-ті класи); індивідуально-групові заняття з історії України в 8-Б класі, української мови в 6-Б і 8-А 

класах, фізики в 9-А класі було організовано з використанням технологій дистанційного навчання.        

.      Педагогічні працівники здійснювали викладання всіх предметів навчального плану гімназії на 

2022-2023 н. р. в зазначених  класах виключно з використанням технологій дистанційного навчання. 

В умовах змішаного навчання  освітній процес у гімназії в очній формі було організовано для 

127 учнів 5-9 класів, з використанням технологій дистанційного навчання – для 88 учнів 5-9 класів.  

Для учнів, які навчалися очно, уроки проводились у класах відповідно до розкладу. 

Дистанційне навчання здобувачів освіти 5-9 класів з 01 вересня по 16 червня 2022/2023 

навчального року відбувалося на  вебсервісі Google Classroom в асинхронному режимі  та на 

безкоштовному додатку Google Meet у синхронному режимі. Даний сервіс дозволяє використовувати 

різні типи завдань, для повноцінного засвоєння і усвідомлення знань. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B5%D0%B1%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B6%D0%B1%D0%B0
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В умовах дистанційного навчання педагогічні працівники закладу освіти забезпечували 

освітню і виховну діяльність з учнями згідно затвердженого розкладу уроків, дотримувалися 

встановленого часу навчальних занять, перерв між ними, перерв між змінами, враховували норми 

Положення про дистанційне навчання в гімназії, санітарний  

З метою поточного і тематичного контролю знань під час освітнього процесу з використанням 

технологій дистанційного навчання педагогічні працівники гімназії використовували  додаток 

Google Форми, що дало можливість в он-лайн режимі перевірити знання учнів в тестовій формі, 

зокрема використовувались тести, виконуючи які необхідно було обрати правильну відповідь з 

кількох пропонованих, співвіднести факти: знайти відповідність, надати власну відповідь на 

пропоноване запитання.  

РОБОТА З ДОТРИМАННЯ АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ 

З метою дотримання академічної доброчесності під  час осінніх канікул з учнями, які входять 

до складу комісії з дотримання академічної доброчесності всіма учасниками освітнього процесу, 

була проведена конференція «Рецепти академічної доброчесності».         

Протягом конференції було згадано, що таке академічна доброчесність, які її принципи, які є 

порушення академічної доброчесності, були переглянуті навчальні відео про плагіат та його 

наслідки, були розглянуті різні кейси з питань порушень академічної доброчесності.  

Вкінці конференції учні створили плакат «Рецепти академічної доброчесності», записавши туди 

правила, які вони вважають, є найціннішими.  

Також 08.11.2022 року було проведено тренінг для вчителів «Використання онлайн-сервісів 

перевірки академічних текстів на плагіат».  

Під час тренінгу було розглянуто, що таке плагіат, які його види, як підвищити унікальність 

свого проєкту або наукової праці, які є сервіси для перевірки робіт на плагіат та як ними 

користуватися. 

Під час зимових канікул 04.01.2023 року для вчителів був проведений практикум «Інструменти 

та способи мотивування учнів до доброчесної поведінки».  

Протягом практикуму були розглянуті різні способи та інструменти, як можна вмотивувати 

учнів до доброчесної поведінки.  

Для учнів проводились ігри: «Що? Де? Коли?», антикорупційний квест «Павутина корупційних 

схем».  

Педагогічні працівники гімназії загалом дотримуються норм академічної доброчесності, 

слідкують за дотриманням академічної доброчесності учнями, проводять виховні заходи, в кожному 

класі є куточки з питань академічної доброчесності, які мають підказки для учнів як поводитися 

доброчесно. 

ВИХОВНА РОБОТА 

В основу планування виховної роботи закладу було покладено духовний розвиток особистості, 

шанобливе ставлення до національно-культурних традицій, оволодіння народною мораллю, етикою, 

культурою, правами і обов’язками громадянина України. 

Упродовж навчального року  виховна робота проводилася за напрямками: громадянське, 

патріотичне, трудове, художньо-естетичне, моральне, екологічне виховання, формування здорового 

способу життя, превентивне виховання, сприяння творчому розвитку особистості.  

Кожний захід висвітлювався на сайті гімназії у рубриці «Новини», у соцмережі «Facebook» та у 

газеті учнівського самоврядування «Калейдоскоп». 

Учні закладу стали активними учасниками різноманітних Всеукраїнських, обласних, міських 

заходів та конкурсів.  А саме: в обласному етапі Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об’єктиві 

натураліста-2022»; в обласній екологічній акції «Квітни, рідна Україно!»; Всеукраїнської новорічно-

різдвяної виставки  «Новорічна композиція»; конкурсі «Мальовнича Житомирщина»;  освітнього 
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івенту «Емоції природи», конкурсі на кращий малюнок  та роботу з декоративно-прикладної 

творчості  в рамках Місячника знань дітьми правил безпеки життєдіяльності; Всеукраїнського 

заочного конкурсу робіт юних фотоаматорів «Моя країна – Україна!; заочного конкурсу 

фотоаматорів «Україна – це ми!; Всеукраїнському конкурсі дитячого малюнка «Охорона праці очима 

дітей; у  заочній виставці конкурсу «Чарівний пензлик»; обласного фестивалю-конкурсі «Молодь 

обирає здоров'я»; міського етапу Всеукраїнського конкурсу «За нашу свободу»; Всеукраїнського 

конкурсу на написання есе «Війна за свій шлях»; міського етапу обласного конкурсу  есе «Яким я 

бачу сучасний музей»; міського етапу відеопроєктів «Капсула часу з посланням у майбутнє».  

Учасники освітнього процесу активно долучилися до волонтерської діяльності. До 

Міжнародного дня Волонтера та  Дня Збройних Сил України організовано благодійну акцію 

«Привітай захисника України зі святом». Військовим приготували і передали багато страв домашньої 

кухні, солодощі, окопні свічки. Учні намалювати малюнки, написали листи та виготовили обереги.  

Напередодні світлого свята Великодня батьківський, учнівський та педагогічний колектив 

нашого закладу підготував та передав святкові смаколики воїнам-захисникам.  

У червні для постраждалих внаслідок затоплення в Херсонській області були зібрані одяг, 

продукти харчування довготривалого зберігання, засоби гігієни й питну воду, загальна вага якої 

становить 1,5 тонни. 

ДІЯЛЬНІСТЬ ПРИШКІЛЬНОГО ТАБОРУ ВІДПОЧИНКУ  «SMILE» 

Робота табору була спрямована на забезпечення змістовного дозвілля та відпочинку дітей, 

розширення їх світогляду, виховання національно-патріотичних почуттів. 

У таборі з денним перебуванням займалося 34 дитини (13 хлопчиків і 21 дівчинка). З них: 

обдарованих дітей - 8, дітей з сімей УБД - 3, дітей, батько яких мобілізований до ЗСУ - 5, дітей з 

багатодітних сімей - 4 

Відповідно до Плану роботи кожний день в таборі «Smile» був наповнений позитивними 

емоціями, цікавим дозвіллям і відпочинком. Діти відвідували музеї, брали участь у тренінгу з 

безпеки життєдіяльності, екологічній акції, тренуванні у ДЮСШ, Олімпійському дні, спортивних 

розвагах, конкурсах, майстер-класах, різноманітних заходах, спрямованих на формування загальної 

культури, національної самоусвідомленості та розвиток творчих здібностей, підготовлених 

педагогами гімназії та закладів позашкільної освіти. 

УЧНІВСЬКЕ САМОВРЯДУВАННЯ 

У 2022-2023 н.р. педагогічний колектив гімназії продовжив роботу з учнівським 

самоврядуванням «Імпульс», яке спрямовує  свою роботу до пошуку шляхів, оцінок, позицій 

життєвої активності дитини, передбачає формування цінностей і ставлень особистості до себе і 

людей, суспільства і держави, природи і здоров'я, праці та мистецтва. 

Основна мета роботи органів учнівського самоврядування  - сформувати в учнів готовність і 

здатність виконувати систему соціальних ролей людини. 

Спираючись на мету були виділені такі завдання: залучення учнів до активного гімназійного 

життя через організацію різних видів діяльності; розвиток творчої індивідуальності учнів; виховання 

в учнів шанобливого ставлення до членів колективу, зміцнення сфери дружніх відносин. 

Члени учнівського самоврядування  планували та проводили  на високому рівні спільні виховні 

заходи: квести, флешмоби, розважальні ігрові програми, конкурси краси,   естафети, традиційні і 

обрядові свята, різноманітні конкурси: малюнків,  поробок… 

Протягом року проводилися засідання лідерів самоврядування, що сприяли підвищенню 

соціальної активності, вихованню духовності та культури, розвитку демократичних форм взаємодії 

учасників освітнього процесу. 
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ПРАВОВИХОВНА РОБОТА 

Робота педагогічного колективу щодо попередження злочинності та правопорушень серед 

учнів  планується та поєднується з системою всієї виховної роботи у закладі. Правовиховна робота 

проводилась за місяцями, кожен з яких передбачав такі напрямки роботи щодо попередження 

злочинності та правопорушень: профілактична робота, робота з батьками, правовий всеобуч, 

соціально-психологічна робота, робота з педагогами.   

Протягом року проводились виховні години на морально-етичні проблеми, проблеми 

взаєморозуміння, поваги. В жовтні місяці в закладі пройшов місячник правової освіти, на початку 

грудня  в рамках Всеукраїнського тижня  права пройшли заходи на відповідну тематику. 

Для попередження правопорушень в гімназії діяла Рада Профілактики правопорушень, 

засідання якої  проходили 4 рази на рік за окремим планом роботи. Щомісячно Рада Профілактики 

розглядала питання поведінки учнів, які здійснюють агресивні дії по відношенню до інших дітей, 

вживали нецензурну лексику; також розглядалися звернення класних керівників про систематичне 

порушення поведінки та недотримання правил поведінки окремими учнями гімназії. 

Соціально-психологічна служба гімназії проводила такі профілактичні заходи щодо 

правопорушень: виховні години, анкетування, відвідування уроків для спостереження за поведінкою 

учнів та аналіз проблемних ситуацій, консультаційні бесіди з батьками, індивідуальна робота з 

окремими учнями, вивчення поведінки учнів за допомогою методу спостереження.  

ПРОТИДІЯ БУЛІНГУ І СТВОРЕННЯ БЕЗПЕЧНОГО ОСВІТНЬОГО СЕРЕДОВИЩА 

У закладі проводилася систематична робота з питань попередження різних форм насилля, 

булінгу. Видано відповідні накази, розроблено план заходів спрямованих на запобігання та протидію 

булінгу.  На сайті гімназії оприлюдено: Порядок подання та розгляду заяв, а також реагування на 

випадки булінгу в гімназії; План протидії булінгу і створення безпечного освітнього середовища в 

гімназії на 2022-2023 н.р.; нормативні документи.  

До відома педагогічних працівників доведено порядок реагування на доведені випадки булінгу. 

Педагоги закладу  пройшли онлайн курс «Протидія та попередження булінгу (цькуванню) в закладах 

освіти». 

У річному плані запланована і проводиться  робота з усіма учасниками освітнього процесу, а 

саме зі здобувачами освіти, з педагогічним колективом та робота із батьківською громадськістю.  

В закладі наявний   інформаційний стенд «Зупинемо булінг разом», «Скринька довіри»  з 

номерами телефонів гарячої лінії щодо боулінгу,  Журнал реєстрації  заяв про випадки булінгу та 

Журнал реєстрації рішень комісії з розгляду випадків булінгу. 

 Протягом 2022-2023 н.р. зареєстрованих заяв-звернень   щодо випадків булінгу не було, про 

що свідчить позитивна атмосфера в закладі,  де здобувачі освіти дружньо спілкуються один з одним, 

мають спільні справи, допомагають впоратися з проблемами один одному. 

ПРОФІЛАКТИКА БЕЗПЕЧНОГО ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕРНЕТУ 

З метою підвищення інформаційної компетентності учасників освітнього процесу, створення 

сприятливих умов для підготовки молодого покоління до життєдіяльності в інформаційному 

суспільстві, забезпечення захисту дитини від шкідливих інформаційних впливів, акцентування уваги 

на важливості безпечної поведінки у Всесвітній мережі у закладі проводилися інформаційно-

просвітицькі заходи. А саме, для учнів 5-А класу  заняття - тренінг «Безпечний Інтернет»; для учнів 

5-Б класу прес-конференція «Корисним чи шкідливим є для нас Інтернет?»; для  учнів 6-х класів 

виховний проєкт: «Кібербулінг: загроза ХХІ століття»; для учнів 7-х класів урок-тренінг 

«Інформаційна безпека в Інтернеті» та урок-гра «Морський бій. Безпека в Інтернеті»; для учнів 8-А 

класу семінар – практикум «Соціальні мережі в житті підлітків». На годинах класного керівника учні 

1-4 класів склали  Кодекс розумного користувача Інтернету. 

Під зустрічі з батьками класні керівники розглянули питання «Діти в Інтернеті: реальні загрози 

віртуального світу», ознайомили їх  пам'яткою  «Як забезпечити безпеку дітей у мережі 
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Інтернет», надали рекомендації та поради батькам, щоб зменшити ризик кібербулінгу для своєї 

дитини. 

ЗАЙНЯТІСТЬ У ГУРТКАХ 

Одним з найважливіших завдань нашої школи є розвиток всебічно розвиненої особистості. 

Саме гурткова робота вбачає удосконалення індивідуальних особливостей учнів, розвиток 

естетичних здібностей.  

Гімназія тісно співпрацює з позашкільними закладами, з культурно-освітніми установами. Як 

результат учні нашої гімназії відвідують позашкільні дитячі заклади: ДЮСШ, музичну і художню 

школи, центр позашкільної освіти імені Олександра Разумкова та інші гуртки. В закладі навчалося 

390 учнів. З них в  художній школі займалося  11 учнів ; в музичній – 30 учнів; в ДЮСШ – 4 учні; в 

Центрі позашкільної освіти імені Олександра Разумкова – 25 учнів; в інших гуртках – 35 учнів. 

Всього 105 учнів (27 %). 

РОБОТА З БАТЬКАМИ 

Робота з батьками була спрямована на створення єдиного колективу вчителів, батьків та  учнів.  

Класні керівники постійно тримали зв’язок з батьками учнів в телефонному режимі, через 

онлайн-бесіди, консультування, анкетування, використовуючи інтернет-ресурси та прикладаючи 

максимум зусилля для співпраці і налагодження зворотного зв’язку. 

Під час батьківських зустрічей розглядалися такі питання: «Булінг: за дітей відповідають 

батьки»  (ознайомлення батьків із законодавством щодо булінгу); «Інтернет-залежність чи 

саморозвиток: технології в умовах цифрового світу»; «Запобігання дитячого травматизму  серед 

учнів» ; Як уберегти дитину від небезпечних ігор в соціальних мережах»;  «Батьки та вчителі - 

партнери у навчанні і вихованні дітей" тощо. 

В закладі було проведено ряд заходів, де батьки не тільки були присутніми, а й активними 

учасниками виховного процесу. А саме: 

- виставка поробок з природного матеріалу «Осінній вернісаж» (4 класи); 

- майстер-клас по виготовленню імбирного печива до свята 8 березня (1-А клас); 

- патріотичний урок «Єднання заради незалежності» (1-А клас); 

- створення Класу Безпеки (1-9 класи); 

- конкурс «Новорічна композиція» (1-5 класи); 

- мовне свято «Квітни мова наша рідна» в рамках проєкту до Дня української писемності і мови 

(5-А клас); 

- еко - пікнік «Як бути дружнім до природи» (5-А клас). 

ПСИХОЛОГІЧНА РОБОТА З ДІТЬМИ 

 Діяльність практичного психолога була спрямована на збереження і зміцнення здоров’я, 

підвищення адаптивних можливостей здобувачів освіти, на створення умов для повноцінного та 

гармонійного розвитку всіх учасників освітнього процесу. Систематична робота психолога  протягом 

року забезпечувала своєчасне вивчення психічного та фізичного розвитку учнів, мотивів їхньої 

поведінки і навчальної діяльності з урахуванням вікових, інтелектуальних особливостей, створення 

умов для саморозвитку та самовиховання.  

За 2022-2023 н. р. було проведено групові діагностики у 5-Б, 8-А, 8-Б, 9-А, 9-Б. Індивідуальні 

психологічні діагностики у 2-А, 7-А. Індивідуальні консультації з батьками та класними 

керівниками. 

У 5-Б класі проведена проективна методика «Дерево», яка спрямована на дослідження  

мотивації та адаптації. 

У 8-А, 8-Б, 9-А, 9-Б класах проведена групова психологічна діагностика для виявлення 

схильностей до різних сфер професійної діяльності та рівня професійних нахилів.   

У 2-А класі була проведена індивідуальна психологічна діагностика з виявлення рівня 

тривожності, за результатами надано рекомендації учениці, класному керівнику та батькам. 
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У 7-А класі проведена індивідуальна психологічна діагностика з виявлення самооцінки та 

психічних станів. З класним керівником та батьками проведена бесіда-консультування за 

результатами діагностики.  

ЛОГОПЕДИЧНА РОБОТА 

У вересні 2022 були обстежені здобувачі освіти початкового рівня навчання. За результатами 

обстеження на логопедичний пункт  було зараховано  19 здобувачів освіти. 

Серед першокласників було виявлено 13 дітей з вадами усного мовлення, серед другокласників  

виявлено 6 дітей із вадами писемного мовлення. 

У відповідності до діагностичних даних у І-му півріччі, було створено чотири корекційні групи: 

з порушенням усного мовлення із порушенням писемного мовлення. 

У  травні 2023 р., з логопедичного пункту було випущено  здобувачів освіти 1-2 класів, у яких 

мовлення виправилось повністю або у певній мірі. 

На основі програм планувались та систематично проводились фронтальні корекційні заняття.  

У відповідності з річним планом роботи, з педагогами гімназії, чиї діти займалися на 

логопедичних заняттях велася тісна взаємодія.  Відвідувалися уроки вчителів, відкриті гімназійні 

заходи з метою ознайомлення з системою, методами, прийомами роботи, а також вироблення 

єдиного напрямку в роботі вчителя і логопеда з дітьми з ПМР. За період з вересня по травень 

проведено  індивідуальні консультації з батьками здобувачів освіти, які відвідують логопедичний 

пункт. На кожен запит батьків були дані рекомендації і поради зі всіх питань.   

Протягом року  логопед брала активну участь у роботі міських методичних об'єднань вчителів-

логопедів.  Провела практичний семінар на тему: «Створення логопедичних мультимедійних ігор».  

Продовжувала працювати над темою: «Використання ІКТ на логопедичних заняттях». Протягом 

року Мєдвєдєва І.Л. велику увагу приділяла пошуку цілеспрямованих новітніх технологій 

викладання та інтерактивних методів навчання. З метою самоосвіти систематично знайомилась з 

новинками дефектологічної літератури, інноваційними технологіями.  Постійно поповнювала запас 

наочного і дидактичного матеріалу, методичної літератури. 

ХАРЧУВАННЯ 

Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про 

охорону дитинства», «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям» та постанови 

Кабінету Міністрів України від 19.06.2002 №856 «Про організацію харчування окремих категорій 

учнів у загальноосвітніх навчальних закладах» з метою забезпечення повноцінного раціонального 

харчування  за рахунок коштів міського бюджету  в гімназії звільнені від плати за харчування батьки, 

або особи, які їх замінюють, наступних категорій дітей: дітей-сиріт  та дітей, позбавлених 

батьківського піклування; дітей з обмеженими можливостями; дітей, батьки яких загинули  під час 

виконання службових обов’язків; дітей, батьки яких загинули під час участі в бойових діях; дітей із 

сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу 

малозабезпеченим сім’ям». 

Протягом 2022-2023 н.р. на підставі довідок і посвідчень, що дають право на харчування за 

кошти міського бюджету, заяви одного з батьків одноразове безкоштовне гаряче харчування 

отримували 43 учні різних категорій, а за кошти батьків на підставі заяв харчувалася – 41 дитина. 

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ УЧНІВ. ОХОРОНА ДИТИНСТВА 

Одним з найважливіших завдань соціального педагога є соціально-педагогічна допомога та 

підтримка сімей здобувачів освіти. Особливої уваги вимагають учні з пільгових категорій: діти-

сироти та позбавлені батьківського піклування, діти з обмеженими фізичними можливостями, діти, 

що мають статус постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС,  діти з багатодітних сімей, діти з 

малозабезпечених сімей, діти з сімей учасників ООС,  діти, батьки яких загинули під час виконання 

службових обов’язків, діти, батьки яких загинули під час участі в бойових діях.  
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В гімназії навчалися 4 дітей, позбавлених батьківського піклування, 7 дітей з обмеженими 

фізичними можливостями, 3 дітей, що мають статус постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС, 57 

дітей з 31 багатодітної сім'ї,  7 дітей з  4 малозабезпечених сімей, 22 дитини  з сімей учасників 

бойових дій. 

Дітей, батьки яких загинули під час виконання службових обов’язків - 2, дітей, батьки яких 

захищають суваренітет України - 53.  

Діти-сироти та позбавлені батьківського піклування, діти з обмеженими фізичними 

можливостями, діти, що мають статус постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС,  діти з багатодітних 

сімей, діти з малозабезпечених сімей, діти з сімей учасників бойових дій забезпечуються 

безкоштовними подарунками на Новий рік за рахунок місцевого бюджету. Першочергово 

забезпечуються підручниками.  

ЗБЕРЕЖЕННЯ І ЗМІЦНЕННЯ ЗДОРОВ'Я УЧНІВ І ПРАЦІВНИКІВ 

Медичне обслуговування учнів та працівників гімназії організовано відповідно до Наказу МОЗ 

України № 682 від 16.08.10  «Про  удосконалення медичного обслуговування загальноосвітніх  

навчальних закладів»,  Наказу МОЗ України № 383 від 23.05.12 «Про внесення змін до наказу МОЗ 

України від 16.08.10 № 682», Наказу УОЗ ЖОДА № 634 «Про вдосконалення медичного 

обслуговування учнів  навчальних закладів в Житомирській області». Для якісного медичного 

первинного обстеження учнів та вчителів  у закладі обладнаний медичний кабінет,  де працює сестра 

медична, яка організовує систематичне та планове медичне обслуговування учнів, забезпечує 

профілактику дитячих захворювань.  Щорічно на базі міської лікарні діти проходять медичне 

обстеження. Відповідно до результатів медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальної  

установи у гімназії сформувалися спеціальні медичні групи, а також уточнені списки учнів 

підготовчої, основної групи на навчальний рік.  

Всі учні в закладі оглядаються медсестрою на відсутність педикульозу  на початку навчального 

року, після кожних канікул та при потребі. 

  Один раз на рік  медичне обслуговування працівників гімназії проходить на базі міської 

лікарні. Проходження медичного огляду фіксується в санітарних книжках установленого зразка,  які 

реєструються  і  зберігаються у сестри медичної. 

Працівники  їдальні  проходять медичні огляди  два рази на рік. У всіх працівників є допуск до 

роботи.  

СТАН ДИТЯЧОГО ТРАВМАТИЗМУ 

Робота щодо профілактики дитячого травматизму в гімназії організована з метою запобігання 

усім видам дитячого травматизму серед здобувачів освіти гімназії під час організації освітнього 

процесу. 

Головна мета такої роботи – це проведення цілеспрямованої просвітницької роботи зі 

здобувачами освіти щодо попередження травматизму, виховання поважного ставлення до особистої 

безпеки, усвідомлення необхідності вироблення навичок із дотримання правил поведінки в 

надзвичайних ситуаціях. У закладі існує система роботи з попередження дитячого травматизму, яка 

складається з низки цільових виховних заходів, організації тематичних місячників, розробки 

різноманітних Інструкцій, Пам’яток, Правил безпеки життєдіяльності, з оновлення та поповнення 

матеріалами інформаційних «Куточків безпеки», проведення цільових, позапланових інструктажів. 

Робота по попередженню дитячого травматизму проводиться вчителями на уроках фізичної 

культури, трудового навчання, біології, хімії, фізики, кожного останнього четверга місяця класними 

керівниками проводяться бесіди з безпеки життєдіяльності. Учителі проводять відповідні 

інструктажі, вивчають і вимагають від учнів дотримання правил техніки безпеки, розробляють 

пам’ятки, з якими знайомлять і батьків. З метою профілактики травматизму організовано чергування 

по гімназії учнів та педагогічних працівників, розроблено графіки чергування учнів та вчителів по 
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закладу на навчальний рік. Питання щодо запобігання дитячому травматизму розглядалися на 

нарадах при директорі, засіданнях педрад та батьківських зборах. 

Перед виїздом здобувачів освіти за межі гімназії та проведенням масових виховних або 

спортивних заходів видавалися накази, якими призначаються відповідальні особи за збереження 

життя та здоров’я здобувачів освіти, та проводилися цільові інструктажі. Записи про проведення 

цільових та позапланових інструктажів фіксувалися в Журналах інструктажів та класних журналах. 

Огляд журналів показав, що всі класні керівники своєчасно роблять записи про проведення 

інструктажів та ознайомлюють із ними здобувачів освіти. 

У 2022-2023 н.р. зафіксовано 5 побутових травм, під час освітнього процесу травм не було.  

РОБОТА БІБЛІОТЕКИ 

У 2022-2023 н. р. бібліотека обслуговувала 415 читачів, з них 398 учнів 1-9 класів. Діяльність 

бібліотеки була спрямована на створення єдиного освітнього та інформаційно-розважального 

простору з метою формування життєво-компетентної особистості в умовах інтеграції до 

європейського освітнього простору. Основні напрямки діяльності бібліотеки в 2022-2023 н. р. були : 

вивчення запитів читачів та повноцінне інформаційне забезпечення освітнього процесу;  формування 

в учнів вмінь і навичок бібліотечного користувача, інтересу до читання художньої та навчальної 

літератури, а також бібліотечно-інформаційне забезпечення особистісних потреб користувачів. 

Протягом навчального року в бібліотеці було оформлено 22   тематичні полиці і  41 книжкова 

виставка до визначних і пам’ятних дат і подій. Поповнено 18 папок різноманітної тематики на 

допомогу вчителям та учням. 

З метою формування в учнів вмінь та навичок бібліотечного користувача, виховання культури 

читання і користування довідковою, науковою  та  художньою книгою проведено 34 бібліотечні 

уроки для учнів 1-9 класів. 

З метою формування в учнів інтересу до читання підготовлено і проведено з читачами 1-8-х 

класів 13 бібліотечних ігор; підготовлено 13 бібліографічних оглядів літератури та 1 День 

інформації.  Організовано 2 екскурсії до бібліотеки для учнів 1-х класів.  

З метою бібліографічно-інформаційного забезпечення особистих потреб користувачів виконана 

91 бібліографічна довідка, задоволено 2316 запитів читачів.  

В 2022-2023 навчальному році  бібліотекою  здійснено облік, технічна обробка, розміщення і 

видача отриманих підручників з математики для учнів 5-х класів. 

До Всеукраїнського Дня бібліотек та міжнародного Дня  бібліотек з 30 вересня по 30 жовтня 

бібліотекою був організований місячник бібліотеки. В рамках місячника було проведено 19 

бібліотечних заходів для читачів 1-9-х класів. 

До всесвітнього Дня книги - організована і проведена декада дитячого і юнацького читання з 

03.04.23 по 17.04.23, протягом якої було проведено 17 бібліотечних ігор та інших заходів для читачів 

1-8-х класів.  

У  2022-2023 навчальному році було здійснено 2224 відвідування  бібліотеки читачами.     

Протягом навчального року найактивнішими читачами були учні 1-А та 4-А класів. 

У 2022-2023 н. р. учні гімназії  підручниками були забезпечені на 99%. Не вистачало 3 

комплекти підручників для семикласників. 

РОБОТА ІНФОРМАЦІЙНИХ РЕСУРСІВ 

У 2022-2023 н.р. продовжив роботу офіційний сайт гімназії, який протягом навчального року 

розширював свою аудиторію і відвідувачів. На сайті розміщена актуальна інформація про роботу 

закладу, висвітлюються поточні події життя гімназії, значна кількість інформації про методичну, 

навчальну і виховну діяльність гімназії. З вересня 2022 по 1 липня 2023 сайт гімназії відвідали 3549 

оригінальних відвідувачі, 350 на місяць і було здійснено 18310 переглядів інформації на сайті, що 

становить в середньому 1831 на місяць, 457 на тиждень, 65 в день. Найбільше переглядів інформації 
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на сайті було у квітні 2023 року – 5469 , найменше у червні 2023 року – 826. Найбільше відвідувачів 

сайту зафіксовано у квітні – 980, найменше – 167 у вересні. 

Продовжилась робота офіційного Ю Туб каналу. Станом на кінець року нараховується 811 

підписників каналу і ця цифра постійно збільшується. 

Протягом  року продовжився проєкт представлення роботи школи в мережі «Фейсбук». Один 

раз на місяць виходила газета учнівського самоврядування «Калейдоскоп». 

ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ 

Для гімназії є ряд потенційно небезпечних об’єктів які можуть здійснювати негативний вплив.  

Тому постійно ведеться спостереження щодо своєчасного виявлення найбільш вірогідних для 

місцевості ризиків виникнення надзвичайних ситуацій та впровадження конкретних дієвих заходів 

запобігання надзвичайним ситуаціям природного, технічного, екологічного та воєнного характеру 

шляхом завчасного проведення комплексу профілактичних робіт. 

В приміщенні гімназії обладнано 1 основний вхід та 2 запасні виходи (евакуаційні), що 

забезпечує при необхідності організовану евакуацію учнів та персоналу протягом 1,5-2 хвилин.  

У 2022 році відремонтовано і введено в дію споруду цивільного захисту-найпростіше укриття, 

яке забезпечує укриття працівників і учнів закладу під час повітряної тривоги. 

В гімназії організовано цілодобове чергування технічного працівника. Робоче місце чергового 

забезпечене засобами зв’язку та оповіщення, відповідними інструкціями  щодо дій при виникненні 

надзвичайних ситуацій, довідковими матеріалами та документами по організації взаємодії з 

службами термінового виклику та територіальними підрозділами ДСНС. У чергового постійно 

знаходяться ключі від запасних виходів. 

Матеріально-технічне забезпечення цивільного захисту гімназії, протирадіаційне, хімічне 

забезпечення недостатнє. 

Приміщення гімназії  забезпечене необхідною кількістю первинних засобів пожежогасіння. 

Згідно наказу директора закріплено відповідальних за протипожежну безпеку. В наявності є 

інструкції з правил пожежної безпеки, які розміщенні в котельні, в коридорі та їдальні. В котельні 

обладнано протипожежний щит з відповідним інвентарем. 

В гімназії проведено ремонтні роботи. На початку опалювального сезону було запущено в дію 

котельню. В  будівлі гімназії в травні 2023 року проведено замір опору ізоляції електромережі. 

План основних заходів цивільного захисту  гімназії  на 2022-2023 навчальний  рік в основному 

виконаний. 

ОХОРОНА ПРАЦІ І БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ 

Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики 

травматизму дітей у побуті та під час освітнього процесу визначається у діяльності педколективу як 

одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України та інших численних нормативних 

актів, які регламентують роботу закладу з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним 

контролем адміністрації гімназії. Наказом по закладу призначається відповідальний за організацію 

роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності у закладі сплановані відповідні заходи. 

На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з 

безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно 

відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями. 

У гімназії в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. 

Кожна класна кімната, кабінет, спортзал має необхідний перелік документації з питань безпеки 

життєдіяльності. Питання охорони праці та попередження травматизму неодноразово 

обговорювалися на нарадах при директорі, педраді. Двічі на рік проводиться огляд і випробовування 

обладнання на пришкільних майданчиках і в спортзалі. 
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ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Протягом навчального року, адміністрація разом з колективом і батьками учнів постійно 

працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманню її у робочому стані. Всі наявні 

ресурси спрямовуються в першу чергу  на виконання ремонтних робіт в приміщеннях гімназії для 

покращення стану навчальних площ  і створення максимально комфортних умов навчання і праці в 

закладі. 

Фінансування потреб оплати праці педпрацівників гімназії відбувається з освітньої субвенції 

державного бюджету, всі поточні розрахунки проводяться   централізованою  бухгалтерією. 

Протягом навчального року систематично здійснювалася виплата заробітної плати, надбавок, доплат 

працівникам гімназії,  було здійснено нарахування і виплата авансу. 

На 2023 рік фонд заробітної плати працівників становить: 1 971 287 грн.; нарахування на 

оплату праці – 433 683 грн.  

Зведений кошторис на 2023 р. затверджений в сумі 3 020 600 грн.    З них: видатки на продукти 

харчування – 34 444 грн; видатки на відрядження 0 грн.; оплата комунальних послуг і енергоносіїв – 

491 551 грн; водопостачання 22 505 грн; оплата електроенергії 114 048 грн; оплата природного газу 

347 067 грн. 

У звітному році встановлено металеві двері в укриття, 7 металопластикових вікон і 1 двері  на 

харчоблоці, 1 вікно в гардеробі, закуплено електрогенератори,  ліхтарі, окреме обладнання для 

укриття. 

За кошти батьківської громадськості зроблено  ремонт підвалу гімназії в якому облаштоване 

укриття. 

Вчасно здійснювалися бухгалтерією оплата за спожиті гімназією енергоносії. Завдяки 

злагодженій роботі відповідальних за економію працівників і вчителів, гімназія не виходить за ліміти 

спожитих енергоносіїв. 

Планово проводиться інвентаризація майна, зауважень щодо забезпечення його збереження та 

оприбуткування немає. Завжди вчасно готується звітна документація, матеріали списуються, або 

оприбутковуються. 

Подвір’я школи завжди прибране, доглянуте. Обслуговуючим персоналом проводиться 

скошування трави на газонах, винесення та періодичне вивезення сміття з території гімназії. 

Підтримується у належному робочому стані водні, теплові і каналізаційні мережі та колодязі. 

Всі фінансові документи, щодо надходження і використання публічних коштів своєчасно 

оприлюднюються на сайті закладу і знаходяться в публічному доступі. 

УПРАВЛІНСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Управління гімназією здійснюється згідно річного плану роботи гімназії, наскрізного 

навчального плану, плану внутрішньогімназійного контролю, освітніх програм та календарних 

планів вчителів-предметників і планів виховної роботи класних керівників. Така система 

планування, що відпрацьована у закладі і заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників 

освітнього процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та 

взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню освітнього 

процесу й забезпечує планомірний розвиток гімназії. 

У гімназії в наявності усі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність закладу 

загальної середньої освіти. 

Контроль - це важлива, складна та об’єктивно необхідна функція управління. У гімназії 

ефективність здійснення контролю зумовлює якість реальних і подальше прогнозування бажаних 

показників розвитку закладу освіти, його освітнього процесу та діяльності всього гімназійного 

колективу. Контроль дозволяє тримати в полі зору управління найважливішими питаннями життя 
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гімназії, своєчасно реагувати на відхилення від норми та на негативні явища, знаходити 

невикористані резерви, підтримувати оптимально трудову атмосферу в колективі. 

У гімназії адміністрацією використовується багато різних форм контролю за станом освітнього 

процесу і, в першу чергу, таких традиційних як вивчення викладання стану предметів та виконання 

навчальних планів та програм, перевірка класних журналів, щоденників поведінки, тощо. 

Під час здійснення внутрішньогімназійного контролю за рівнем викладання навчальних 

предметів адміністрацією гімназії  використовуються різні методи спостереження,  аналізу та 

вивчення стану викладання предметів.  Аналіз результатів внутрішньогімназійного контролю 

знаходить відображення у рішеннях педагогічної ради, відповідних наказах по закладу освіти. Крім 

контролю за рівнем знань та навчальних досягнень учнів проводяться систематичні дослідження 

стану відвідування занять та стану навчальної дисципліни. За результатами моніторингу 

адміністрація гімназії приймає певні управлінські рішення щодо конкретних учителів та учнів. 

Основними формами спілкування з колективом є наради, індивідуальні бесіди, інформування. 

Контроль здійснюється заради позитивного кінцевого результату і удосконалення освітнього 

процесу. 

Робота директора і робота гімназії  є відкритою для всіх, ми не приховуємо і не замовчуємо 

здобутків і недоліків нашої роботи, а з метою ліквідації негараздів адміністрація веде відкритий 

діалог на нарадах, у співбесідах та вживаються заходи щодо зменшення негативного впливу на 

освітній процес. 

За звітний рік  письмових звернень до адміністрації гімназії не надходило. Всі усні звернення 

розглядались своєчасно. Конфліктні і суперечливі питання вирішувались  оперативно з залученням 

батьків,  відповідних педагогічних спеціалістів не порушуючи при  цьому прав і інтересів дитини. 

Враховуючи зазначене, перед педагогічним колективом залишаються незмінними завдання 

підвищення якості знань учнів: через покращення якості, освітнього процесу; використання сучасних 

педагогічних технологій під час проведення уроків, використання ІКТ, мережі «Internet»; підвищення 

мотивації навчання з боку учнів, батьків; підготовка учнів до ДПА, дотримання умов академічної 

доброчесності, створення освітнього простору вільного від булінгу. 

Я особисто прагну, щоб гімназія була тим закладом освіти куди із задоволенням йдуть діти, з 

якого  з усмішкою  виходять батьки, в якому з натхненням працюють вчителі. 

Щиро вдячний всім за щоденну наполегливу працю, творчість і винахідливість, за вклад 

кожного у виконання своїх обов’язків. Все це заради наших дітей, щоб вони зростали толерантними, 

підготовленими до життєвих випробувань, всесторонньо розвинутими, але, найголовніше, гарними 

людьми, здатними допомогати, розуміти, підтримувати. 

Нехай всім щастить. 

 


